



甄秦峰调研道路交通安全工作

本报讯 2月13日，县委副书记、县政府党组书记甄秦峰深入县交警大队调研道路交通安全工作，并召开座谈会，听取情况汇报，研究当前重点工作。副县长、公安局长王全林，县政府办主任张宇锋参加。

甄秦峰一行先后来到县交警大队事故处理大厅、违法处理大厅、指挥中心、石哲中队等地查看了交通事故处置、交通违法处罚、指挥调度、勤务安排、后勤保障等工作，向坚守在工作岗位的广大交警表示新春问候和衷心感谢。随后，组织召开座谈会，听取全县道路交通状况、事故预防、专项整治、秩序管理、队伍建设、春运交通安全管理、春节值班备勤等工作汇报。

甄秦峰强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实习近平总书记对政法工作的重要指示精神和中央政法工作会议精神，把思想政治建设摆在首位，并融入到道路交通安全工作中。要切实担负起保一方平安的政治责任，充分发挥县道路交通安全委员会作用，推动“责任在县、主体在乡、部门联动、齐抓共管”交通管理机制建设，盯住全年重点工作指标，坚决遏制重大交通事故发生。要谋划好交通管理和交警队伍建设，依托智慧交通、大数据平台，立足服务群众，切实提高驾驭交通安全全局的能力和服务经济发展的能力，提升全县人民群众的安全感和幸福感。

王全林对交警大队全体民辅警的辛勤付出和交警管护给予充分肯定，并强调，要全力降事故、保安全、保畅通，充分利用科技、交警、社会的综合力量，加强道路交通安全管理，确保全县道路交通安全畅通。

黄梓晨 郭晓俊

胡红星主持召开2021年重点项目谋划工作推进会

本报讯 2月9日，副县长胡红星在政府二楼会议室主持召开2021年重点项目谋划工作推进会，各乡镇镇长及县发改、工信、文旅、住建、招商等单位负责人参加会议。

会议传达了全市补考进位工作调度会议精神，通报了我县2020年度投资完成情况及2021年重点项目谋划阶段性工作情况。

胡红星强调，要提高思想认识，在谋划意识上有新提高，切实增强责任感和紧迫感，谋划好项目，实施好项目；要创新工作思路，在谋划办法上有新突破，重点在谋划方向、重点环节、项目包上创新，用规划引领项目，以项目支撑规划，提高项目的科学性、可操作性；要凝聚工作合力，在谋划力度上有新发展，各乡镇、各部门要牢固树立“一盘棋”思想，增强政治意识和大局意识，积极探索，扎实工作，大抓项目，抓好项目，确保2021年项目建设保持较高投资强度，较大推动力度，较快推进速度，奋力开创全县项目建设新局面。

宋云 王雪瑶

县人社部门赴武乡清欠农民工工资

本报讯 临近年关，农民工工资问题备受社会关注。2月10日，记者跟随县人社局劳动监察执法队专程赴武乡为农民工全额发放工资，保障农民工安心过年。

在发现现场，执法人员记录全程监督，执法队的工作人员分三组逐一对照农民工身份信息进行核实，农民工们有序排队，在签字确认后领取工资，农民工们兴冲冲地点着“百元大钞”，脸上洋溢着幸福的笑容。据悉，现场为65名农民工全额发放工资共计240余万元。

“我在外务工一年多了，今天终于领到工资了，四万多块钱，非常开心，感谢长子县人社局执法大队工作人员，这样我就可以开开心心、安安心心地回家过个好年了。”农民工侯增云高兴地对记者说道。

陈雨彤 王雪瑶

我县积极开展烟花爆竹禁燃禁放宣传

本报讯 2月12日是大年初一，为深入贯彻落实烟花爆竹禁燃禁放工作，让广大群众度过一个平安祥和的春节，县生态环境分局、县公安局高度重视，联合行动，积极开展烟花爆竹禁燃禁放宣传工作。

县生态环境分局、县公安局等相关部门先后深入丹朱镇、大堡头镇、宋村乡、常张乡等地，面对面向群众讲解燃放烟花爆竹的危害及处罚措施，并下发了《关于进一步加强烟花爆竹禁燃禁放工作的紧急通知》，督促各乡镇严格落实属地监管责任，要求各村广泛利用小喇叭滚动播放禁放音频，鼓励群众对燃放烟花爆竹行为进行举报。同时，通过电视台流水字幕、《今日长治》微信公众号等方式，加大宣传力

我县组织收听收看全市补考进位工作视频调度会

本报讯 2月9日，我在政府二楼会议室组织收听收看全市补考进位工作视频调度会，县委副书记、统战部长甄秦峰，县常委、常务副县长史宇荣，副县长胡红星及县财政局、发改局和农业农村局等单位负责人参加收听收看。

会议要求，要提高政治站位，认清当前形势，切实增强抓好经济工作的责任感和紧迫感，精准发力，迅速

行动；要明确目标任务，采取超常举措，真正把经济工作抓紧、抓牢、抓出成效；要加强经济运行调度，及时研究解决经济运行中存在的问题。

会后，我县立即召开会议，听取县发改局、财政局和招商中心等单位2021年一季度和全年目标任务完成情况汇报，研究下一步工作举措。会议强调，要创新工作思路和工作方法，牵头部门要发挥牵头

抓总、统筹协调、日常调度作用，抓项目谋划、抓项目入库、抓项目开工；要紧盯目标，分解任务，责任到人，将目标细化到企业、项目中，坚持制度化推进、常态化调度，周调度、旬报告、月通报，既要精准完成首季任务，又要科学进行全年布局，确保县域经济社会高质量发展。

孔令盼 郭晓俊

县人大机关召开专题会议学习贯彻省、市纪委全会及全县春节期间有关工作安排部署会精神

本报讯 2月10日，县人大组织机关全体干部召开会议，传达学习省纪委十一届七次全会和市纪委十一届六次全会精神及全县春节期间有关工作安排部署会议精神，安排部署贯彻落实工作。县人大常委会主任王成枝，副主任薛宏刚、李峰岩、王华庆、乔先苗出席会议。

王成枝要求，机关全体党员干部要坚决把党的政治建设放在首位，认真学习贯彻习近平总书记十九届中央

纪五次全会重要讲话精神和省纪委十一届七次全会、市纪委十一届六次全会精神，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，自觉践行“两个维护”，认真落实中央及省市县决策部署，强化政治监督，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，紧抓构建新发展格局机遇，围绕中心，服务大局，引领人大工作高质量发展，为“十四五”开好局、起好步提供坚强保障。

王成枝强调，“两节”即将来临，要严格按照县委部署和要求，统筹抓好疫情防控、禁毒等各项工作，切实维护社会和谐稳定。要统筹推进人大换届工作，明确责任分工，加快工作进度，依法做好选区划分、选民登记、推荐候选人、组织选民投票、开展代表资格审查等各项工作，确保县乡换届工作顺利进行。

人大办供稿

史宇荣检查调研节前市场保供、民生保障和安全生产工作

本报讯 2月9日，县常委、常务副县长史宇荣先后深入东街加油站、供电公司、国华超市等地就节前市场保供、民生保障和安全生产等工作进行检查调研。

在国华超市，史宇荣查看了各货架年货供应、疫情防控信息登记和消防安全等情况，她指出，在做好疫情防控工作的同时，要严格食品进货渠道，严把食品安全关口，确保群众吃的安全、用的放心，要树立安全意识，加强居民食品安全知识培训，畅通消防安全隐患通道，建立完善应急预案，确保节日期间各项工作安全稳定。

在供电公司、三水厂、热源厂、森众燃气、北控供热等地，史宇荣听取了相关负责人关于日常工作运行情况的汇报，了解了春节期间水、电、暖、气等保障情况，立完善应急预案，确保企业安全生产各项工作落到实处，让全县人民度过一个欢乐祥和的节日。

她指出，民生工作无小事，春节期间是群众用水用电用气的高峰期，要严把安全关、质量关，确保春节期间群众供水、供电、供暖、供气安全稳定，提前做好应急预案，排查安全隐患，保证安全生产，以满足群众正常生产生活需要。

在东街加油站、方大商砼、博源糠醛、中能煤业和霍尔辛赫煤业，史宇荣查看了消防安全设施、煤矿安全隐患排查，询问了春节期间值班值守情况，她强调，要时刻绷紧安全生产这根弦，牢牢把安全生产抓在手上，不能有丝毫放松；要严格执行安全生产规章制度和工作要求，提高安全意识，做好春节期间值班值守工作，确保企业安全生产各项工作落到实处，让全县人民度过一个欢乐祥和的节日。

马赛 孙煜

刘爱红检查重点场所疫情防控工作

本报讯 2月9日，副县长刘爱红带队深入超市、网吧、电影院等重点场所，督导检查疫情防控工作。县卫健委、市场、工信等相关部门负责人参加。

刘爱红一行先后来到华丽港生活超市、南洋大酒店长子一店SOHO天空影城、麒麟汇KTV、健煊网咖、顺丰速运等地，实地查看各场所进出人员网络预约、扫码登记、体温检测以及环境卫生等防控措施落实情况，并详细了解水产、生鲜等食品进货渠道、市场运营及购买人员流量等情况。

检查中，刘爱红强调，各相关部门要持续加强疫情防控工作，严格按照责任分工，落实监管责任，切实指导好本行业、本部门的疫情防控工作；各商超业主要杜绝麻痹大意思想，坚决做好消毒通风、人员防护、环境清洁等工作，严格落实冷链食品检验检疫、包装消杀、流向追溯等措施，切实把疫情防控工作抓实抓细抓落地，确保全县人民度过一个安全祥和的春节。

曹杨 晓俊

县市场局：春节工作不打烊 全力维护节日安全

本报讯 为让广大群众度过一个安全祥和的春节，县市场局干部职工牺牲春节假期，全力开展疫情防控和食品药品、特种设备安全检查。2月15日，记者跟随县市场局工作人员深入各大超市、药房等重点单位开展安全检查。

行动中，县市场局工作人员先后深入国华超市、勇芳大药房等地，对春节期间疫情防控措施落实情况、冷链食品销售是否规范、特种设备是否安全等重点工作进行全面检查。督促超市、药房等重点单位严格执行所

有进店人员扫码、测温、戴口罩等疫情防控要求，认真检查了药店“退烧药”下架停售情况；仔细查看了超市内食品的供货渠道、日常储备和食品安全检测情况，特别对电梯和货梯的设备运行、保养记录、使用标志等情况进行深入细致的询问和检查。

下一步，县市场局将继续做好春节期间疫情防控和市场监管工作，为全县人民群众营造平稳有序、安全放心的节日消费环境。

宋云 李勇奇

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

长治市“最美居民小区党支部书记”“最美居民小区党员”人选公示

2018年以来，我市在社区成立党委、居民小区设立党支部，并建立党员到居住地社区党组织报到制度，出台《加强城市基层党建工作方案》，以基层党建引领城市基层治理取得积极成效。为纪念建党100周年，充分展示我市城市基层党建工作中涌现出的优秀居民小区党支部书记和报到党员的先进事迹，在全社会营造人人关心小区建设、积极参与基层治理、共建幸福美好家园的浓厚氛围，长治市委组织部组织开展了“最美居民小区党支部书记”

“最美居民小区党员”评选活动。经过组织推荐、考察审核、集中评审等，现对长治市“最美

居民小区党支部书记”和“最美居民小区党员”人选予以公示。

一、“最美居民小区党支部书记”人选(1名)

师向慧(女) 长子县丹朱镇丹丹社区书记

二、“最美居民小区党员”人选(2名)

秦晓君(女) 长子县丹朱镇丹丹社区党委委员、居委会委员、长子县丹朱镇丹丹社区商盛小区党支部书记

曹有忠 国网长子县供电公司退休职工、长子县丹朱镇丹康社区电力网格区党支部书记

公示时间从2021年2月20日至2月25日。公示期间，如对公示对象有异议，可通过来信、来电等方式向长治市委组织部反映。反映情况和问题应实事求是、客观公正。为便于核实、反馈有关情况，提倡反映人提供真实姓名和联系方式，我们将严格履行保密义务。

来信地址：长治市英雄中路6号长治市委组织部组织三科，邮编：046000

联系电话：0355-2049911

中共长治市委组织部

2021年2月18日

征程万里风正劲 民生重任唯担当

——三论深入贯彻落实县委十三届十次全会精神

开展生态环境保护，建设山清水秀天蓝地净美丽长治；就必须坚持教育优先发展战略，牢固树立“以人为本”理念，落实立德树人根本任务，实施素质教育，促进教育公平；就必须把人民健康放在优先发展战略位置，完善全生命周期健康服务体系，全面提升全县卫生健康与体育事业发展水平，积极推进生态环保与民生改善深度融合，让广大群众共享生态文明建设成果。

我们坚信，在“十四五”发展新征程上，民生保障只会加强，不会削弱；民生改善只会前进，不会停滞。县委、县政府必将以坚如磐石的信心，只争朝夕的劲头，坚韧不拔的毅力，为发展聚力，为民生鼓呼，必将把民生工作书写在新时代的年轮里，把人民幸福镌刻在追梦中国的里程碑上。

评论